

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年3月14日
总1912期
报头题字：

我县召开重点项目规划设计方案汇报会



本报讯 3月8日，我县在县委三楼会议室召开重点项目规划设计方案汇报会。县委书记郭强、县委副书记、县长牛志强，县政协主席吴斌，县委副书记、县长牛志强，县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭，丹朱镇、大堡头镇、宋村镇、县住建局、县自然资源局等相关乡镇、单位负责人参加会议。

会上，设计单位汇报了城乡规划展览馆提级改造、风貌美学提升色彩规划、中药材收购加工建设项

目、艺家居装饰广场建设项目、兴旺佳苑建设项目和

虎西街坊商业街区项目规划设计方案，与会人员围绕各设计方案进行了交流讨论，并提出意见和建议。

郭强指出，城乡规划展览馆既是展示发展成就、展现城市形象的重要窗口，也是提升长子认可度、知名度、美誉度的重要平台。设计单位要明确展览馆功能定位，结合全域旅游规划，深入挖掘长子历史文化底蕴，提升对外开放功能，打造开放之馆，充分展示长子浓郁厚重的民俗历史、文化内涵，彰显长子经济社会发展的强劲态势和蓬勃活力。

郭强强调，城市风貌和色彩管控对于提升城市品质、塑造城市品牌、增强城市魅力至关重要。设计单位要紧密结合长子实际，综合考虑城市现状、人文历史、遗址遗迹等因素，细化建筑风格设计方案，全方位提升城市风貌和品质；要注重色彩搭配，统筹考虑道路、建筑物、公园，俯视色彩等方面，与自然山水、周边环境相融合、相协调，构筑出一幅如诗如画、色彩绚烂的生态城市画卷。

郭强指出，家居装饰广场建设项目建设后将提升我县服务业发展和城市吸引力。要注重细节打造，合理利用空间布局，突出节能减排和经济耐用，实现空间利用最大化，更好地激发和释放居家家装消费潜力。设计单位要进一步优化完善设计方案，树立精品意识，挖掘文化内涵，在整体风貌、内部布展、绿化亮化等重要节点上档次、创特色、出亮点，力争将项目打造成具有独特印记的长子文化新地标。

郭强指出，兴旺佳苑建设项目建设是民生工程、民心工程。设计单位要认真吸纳意见和建议，统筹考虑空间布局、色彩匹配等要素，实现住宅建筑与周边商业环境有机融合；各部门要充分考虑群众日益增长的消费需求，把提高群众生活品质作为出发点和落脚点，高标准、高质量推进项目建设，真正把民生实事办好办实。

郭强强调，虎西街坊商业街区项目对于加快城市更新、完善城市功能具有重要意义，群众热切期盼。要结合民生需求，根据特色商业街区市场定位，强化街区风貌塑造和重要节点规划，把长子特色文化元素与街区设计有机融合，激发城市经济新活力；要严格按照规划设计方案，加快建设进度，保证工程质量，如期完成建设任务，力争把虎西街坊打造成我县一张亮丽城市名片。

刘盼 瑞杰

志强就贯彻落实全省安全生产调度会暨事故警示教育会精神强调

深刻反思全面整改存在问题 举一反三守牢安全生产底线

本报讯 3月13日，全省安全生产调度会暨事故警示教育会召开后，我市立即召开会议，安排贯彻落实。在收听收看省市区会议后，县委副书记、县长牛志强强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神，牢固树立“安全生产无小事”观念，深刻汲取教训、认真反思整改，以更严标准措施更实作风抓好安全生产工作，全力维护社会稳定。

牛志强强调，一要深刻汲取事故教训，思想认识高。坚决克服麻痹思想、惯性思维，坚持问题导向

结合其他地方安全事故，深入分析自身短板不足，

认真彻底加以整改。二要抓好隐患排查整治，方法措施再加压。用心用力深入细致排查，采取有效措施，及时消除各类安全隐患，绝不能图形式、走过场。三要持续抓好安全生产，安全效果再提升。重点聚焦煤矿、非煤矿山、地质灾害、道路交通、建筑施工等重点领域，加大安全教育、安全投入，落实各项安全防范措施，确保安全生产万无一失。同时要抓好护林防火工作，当前已进入护林防火关键期，要严格落实值班值守，加大巡查力度，严厉打击焚烧秸秆等违规用火行为，全力保障人民群众生命财产和森林资源安全。

牛志强要求，各乡镇、各部门要全面贯彻落实省

市会议精神部署要求，认清形势，狠抓落实，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，落实落细安全生产各项工作，为全县经济社会高质量发展营造安全稳定的环境。

副县长张军强调，各级各部门要深刻吸取教训，严格按照“三管三必须”原则，制定方案、细化举措，深盯重点领域、重点点位，抓好隐患排查整改工作，守住安全生产防线。

县政府办主任张宇峰及各乡镇（服务中心）乡镇长，县应急、公安、林业、农业农村等相关单位负责人参加会议。

少丽 佳慧

省总工会资产部调研我县工人文化宫项目建设情况

本报讯 3月12日，省总工会资产部副部长杨晓梅对我县就工人文化宫项目建设情况进行调研。市总工会副主席宋春燕、县委副书记王慧忠等参加。在工人文化宫项目工地现场，杨晓梅详细了解了项目功能布局、周边环境等情况。随后，杨晓梅一行在县总工会听取汇报、查阅资料，进一步了解项目进展情况。杨晓梅对我县工人文化宫选址和规划情况给予肯定，指出，工人文化宫是服务广大职工的精神文化阵地，是引领职工群众学习先进文化、培养技能才干、文体活动的重要场所。要突出“工”字特色，按照智能化、电子化发展方向，以职工需求为导向，努力谋划功能齐全、结构合理、项目丰富、实用管用的工人文化宫。要学习借鉴先进地区经验做法，做到科学规

市政协调研我县彩塑研习基地建设

本报讯 3月8日，市政协副主席李敏带队来我县，就彩塑研习基地建设进行调研。市政协副主席蔺新平、县委书记郭强、县政协主席吴斌、县政协副主席高之军等参加。

调研中，李敏一行深入天王寺，听取了文化背景、建筑风格等情况介绍，察看了作品展厅、功能室布局，就彩塑研习基地和大师工作室建设提出了指导性意见。

在宾馆二楼会议室召开座谈会上，李敏听取了我县彩塑研习基地建设情况和规划设计情况汇报。他强调，要提高站位，把握机会，高标准谋划部署。充分利用长子丰富的彩塑文化资源和文化积淀，积极主动对接，吸引更多彩塑研学优质资源集聚长子，不断提升内涵建设水平。要合理规划、科学布

局，高水平设计建设。根据彩塑研学活动需求定位标准，利用天王寺独特优势，精心设计展厅和合理规划功能室格局，为彩塑研学创造良好条件。要积极筹划、营造氛围，高质量开展活动。将雕塑论坛与彩塑研习基地建设结合起来，通过开题学术讲座、作品展示、彩塑大赛等活动，打造有影响力的城市文化品牌，带动文创产业、文旅产业发展。

郭强表示，我县将以市政协此次调研为契机，总结盘点成果，查找短板弱项，做好服务保障，争取资金支持，引入专业文旅策划机构加快推进彩塑研习基地建设，更好展示长子丰厚的彩塑资源和成果。

刘欢 陈

我县举办学习贯彻中央一号文件精神专题讲座

本报讯 为深入学习贯彻中央一号文件精神，运用“千万工程”经验，有效提升党员干部“三农”工作本领，找准乡村振兴“发力点”，有力有效推进全面振兴，3月8日，我县在县宾馆三楼会议室举办学习贯彻中央一号文件精神专题讲座，邀请中国农科院风险管理研究会会长张红宇作专题讲座。县领导牛志强、王慧忠、宋晓明、王瑛、蔺武等，其他县处级领导，县直单位、条管单位主要负责人在主会场参加了讲座。

讲座上，张红宇以《推进乡村全面振兴的形势任务》为题，结合多年工作经验，从准确把握乡村振兴的形势、乡村全面振兴要解决的重点任务、乡村全面振兴的坚强支撑三个方面，分析了当前乡村全面振兴的形势和任务，深入浅出对2024年中央一号文件进行了解读。整场讲座谈视野开阔、内容丰富、分析透彻，具有极强的前瞻性、指导性和可操作性，为我县推进乡村全面振兴提供了很好的思路和强劲动能。

县委副书记、统战部长王慧忠在主持讲座时强调，要认真贯彻落实好中央一号文件精神，坚决抓好“三农”工作的职责使命，结合长子实际，“三个一批”、“一县一业”等重点工作，聚焦重点工作，全力攻坚突破，扎实推动我县“三农”工作高质量发展。要坚持系统思维，学习运用“千万工程”经验，整合各方资源，切实提升乡村治理水平。要以此为契机，锚定目标，真抓实干，全力开创“三农”工作新局面。

此次专题讲座以视频会议形式举行，各乡镇会场。

王雪瑶 和

郭强调研开发区建设工作

本报讯 3月11日，县委书记郭强深入宋村新材料集聚区，就开发区建设工作进行调研。县经开区党委书记、管委会主任李伟及县供电公司等单位负责人参加。

郭强来到中研非晶新材料项目、星萌科技公司、山河工业园等地，详细了解了园区规划、电力供应、基础设施建设等情况，实地察看标准化厂房、孵化中心大楼建设进度，与相关负责人现场交流，协调解决项目遇到的难题。

郭强强调，开发区要发挥好经济发展主战场、主引擎作用，按照总体发展思路和规划要求，坚持标准化建设、功能化配套、市场化推进，持续推进用电、用水、用气等基础设施和公共服务，全力推进项目建设提速提质提效。要高标准推进孵化中心建设，继续完善功能区室建设，聚力打造全要素孵化、开放式众创空间，营造更具活力的创新创业环境。为科技产业发展提供强大引擎。要提高土地使用效益，主动对接企业发展需求，充分盘活土地资源，更多空间招引更大项目、好项目，为全县高质量发展注入强劲动能。

刘欢 瑞

农业农村部调研指导我县农资打假工作

本报讯 3月9日，农业农村部农产品质量安全总中心总农艺师孔巍带队深入我县，就农资打假工作进行调研指导。省农业农村厅二级巡视员张伟勤、晋城市农业农村局党组书记、局长李志军、长子县农业综合行政执法大队大队长李志军等陪同。